

سرکاری یوجنائیں وغیرہ وغیرہ کے سلسلے کی دوسری کڑی

منظور شدہ ٹیکنیکل اور پروفیشنل فیلڈ کے طلبہ کو ایجوکیشنل لون کے سود پر مکمل سبسڈی - مرکزی اسکیم

نثار احمد تبولی، دھولیہ

8308438045

حکومت کی سینکڑوں یوجنائیں ہیں جس سے ہم عملی طور سے فائدہ اٹھانے سے قاصر ہیں۔ وجہ صاف ہے، تقریباً تقریباً ملک ہند کے بیوروکریٹس کا یہ حال ہے کہ عوام سے جڑی کسی بھی سرکاری یوجنا اور اسکیم پر عمل کرنے میں وہ مکمل طور سے کوتاہی برتتے ہیں دوسرے یہ کہ یوجنا یا اسکیم جن کیلئے نافذ کی گئی ہیں وہ بھی اس سے مستفید ہونے میں لاپرواہی اور سستی کا مظاہرہ کرتے ہیں۔ لہذا ملٹ کے این جی اوز پر بہت بڑی ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ لیکن این جی اوز کی بھی دو قسمیں ہوتی ہیں ایک تو حکومت سے گرانٹ لیکر حکومت کو لوٹنے والے اور اخبارات میں اپنے فوٹو شائع کروا کر سستی شہرت حاصل کرنے والے۔ دوسرے وہ این جی اوز ہوتے ہیں جنہیں قوم سے بے انتہا ہمدردی ہوتی ہے اور دل میں خوف خدا رکھ کر قوم کی خدمت میں جنون کی حد تک جُٹے ہوئے ہیں۔ آخر الذکر این جی اوز سے امید رکھ کر سرکاری یوجناؤں کے نام سے آرٹیکل کا سلسلہ راقم الحروف نے شروع کیا ہے جس کی یہ دوسری کڑی ہے۔ اللہ تعالیٰ فرمائیں (آمین)۔

جو طالب علم ٹیکنیکل یا پروفیشنل ذریعہ تعلیم میں ہندوستان میں منظور شدہ کالج سے تعلیم حاصل کر رہے ہیں اور جن کے والدین کی آمدنی 4.5 لاکھ سے کم ہے ان کیلئے شیڈولڈ بینک سے تعلیمی قرض کے سود پر مکمل طور سے دوران تعلیم سبسڈی مرکزی حکومت کے HRD محکمہ سے منسلک بینک کو ادا کی جائیگی۔ اس تعلق سے Human Resource Development Dept. نے ۲۵ مئی ۲۰۱۰ء کے خط کے ذریعے IBA کے تمام شیڈولڈ بینک کے چیئرمین کو ہدایت نامہ دیا ہے جس کی کاپی ملک کے تمام ریاستی حکومت کے محکمہ تعلیم کے سیکریٹریز اور فنانس سیکریٹریز کو بھیجی جا چکی ہے۔ اس اسکیم کے تحت تعلیم ختم ہو جانے کے ایک سال بعد تک سود پر سبسڈی ملتی رہیگی یا پھر نوکری ملنے کے چھ مہینے تک سبسڈی کا فائدہ ملتا ہے۔ اس اسکیم کو (CSIS) Central Scheme to provide Interest Subsidy کے نام سے جانا جائیگا۔ خیال رہے کہ یہ اسکیم بارہویں کے بعد کے کورس پر ہی لاگو ہوگی۔ The National Minorities Development & Finance Corporation کی جانب سے بھی اسی طرز کی اسکیم شروع ہے۔ اس اسکیم کو Monitoring کے تعلق سے Canara Bank جو کہ نوڈل بینک کی حیثیت رکھتی ہے اسے اختیارات ہے اگر کوئی بھی شیڈولڈ بینک اس اسکیم کے تعلق سے آپ کی مدد نہیں کر رہی ہے تو آپ اپنے شہر کی Canara Bank سے رابطہ قائم کریں۔ مزید تفصیلات کیلئے ہماری ویب سائٹ <http://mhrd.gov.in> یا www.mwodhule.com سے حاصل کر سکتے ہیں۔

اگر امیدوار کسی بھی شیڈولڈ بینک میں اس اسکیم کے تحت ایجوکیشنل لون کیلئے جاتا ہے تو عموماً بینک افسران تعاون نہیں کرتے ہیں لہذا ہماری ویب سائٹ سے اس اسکیم کے تعلق سے لٹریچر نکال لیں اور افسران کو مطمئن کرنے کی کوشش کریں۔ پھر بھی تجربہ یہ آیا ہے کہ ہمارے طلبہ آنکھوں میں آنکھیں ڈال کر کسی بھی افسر سے اپنا حق مانگنے سے قاصر ہیں۔ لہذا ہر شہر کے این جی اوز اس اسکیم کے لٹریچر کا باریک بینی سے معائنہ کریں اور اپنے علاقے یا شہر کے تمام تر ضرورت مند طلبہ کا کیچھ اپنی نگرانی میں بھرا کر قرض کے عریضہ وغیرہ کو مکمل کر کے ایک ساتھ تمام تر طلبہ کے عریضہ کو لے جا کر شیڈولڈ بینک کے مینیجر سے خود رابطہ قائم کریں۔ اگر منسلک بینک آپ سے تعاون نہیں کرتی ہے تو آپ کے شہر کے Canara Bank جس کے ذمہ اس اسکیم پر مونیٹرنگ کا کام سونپا گیا ہے اس کے مینیجر سے رابطہ قائم کیجیے انشاء اللہ مسئلہ کا حل نکل جائیگا۔